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Bojkottálják a politikai tudósit ók 
a korma nyzó\ >á rtot

legközelebb tárgyalniBudapest, nov. 26. Az Újság ma 
reggeli száma Írja.

Tegnap este az történt a kor­
mányzópárt helyiségében, hogy 
a pártnak egy fizetett alkalma­
zottja megsértette a politikai tudó­
sítókat és meg akarta őket aka­
dályozni abban, hogy nehéz és 
felelősségteljes hivatásukat a köz 
érdekében elláthassák, Érdekes, 
hogy az afférnál jelen voltak 
olyan kormány férfiak és más po­
litikusok is, akik egyébként nem 
idegenkednek attól, hogy a sajtó 
személyükkel foglalkozzék. Ezek 
nem szóltak bele a jelenetbe, 
amely bizonyára abból szárma­
zott, hogy egy fiatalember túlbe­
csülte a saját jelentőségét és félre­
ismerte a sajtóét.

A jelen volt politikusok — 
hogy diplomáciai nyelven szól­
junk — desinteressementjüket fe­
jezték ki, vagyis lürlék, hogy az 
újságírókat kitessékeljék. A politi­
kai újságírók pártkülönbség nél­
kül elhatározták- hogy mindaddig 
bojkottálják a kormányzópártot, 
amíg példás elégtételt nem kapnak.

Ezt az elhatározásukat tegnap 
este Írásban is közölték a párt 
vezetőségével, amelynek egyik 
tagja sajnálatát fejezte ki az esel 
fölött. Ezzel az újságírók termé­
szetesen nem érik be és megvár­
ják, hogy a párt vezetősége hiva­
talosan is foglalkozzék az esetlel.

A ma reggeli lapok nem is kö­
zölnek politikai tudósítást, a déli 
lapok is csak a kőnyomatos tu­
dósításokra szorítkoznak.

Minisztertanács
Budapest, nov. 26. Teleki/ Pál 

gróf miniszterelnök elnöklésével 
ma délelőtt Ifi órakor miniszter- 
tanács kezdődött, melyen a kabi­
net valamennyi Budapesten időző 
tagja résztvesz. A minisztanács 
folyó ügyekkel foglalkozik.

között és 
fogják.

Szlerényi József báró szóvátetle, 
hogy annak dacára, hogy külön 
törvény intézkedése szerint az, uj 
státus megállapításáig minden 
kinevezésnek szünetelni kell foly­
ton történnek kinevezések és »he­
lyet, hogy —mint tervbevették — 
csökkentenék a létszámot, még 
folytonosan emelik. Ezzel a kér­
déssel is legközelebb foglalkozik 
a bizottság.

Felkérte végül a pénzügyi bi­
zottság a pénzügyminisztert, hogy 
a bizottság elölt egy külön ülésen 
ismertesse s pénzügyi helyzetet.

A ma (j yn r-osz trá 1<
kereskedelmi szerződés
Budapest, nov. 26. Tegnap Heinl 

kereskedelmi államtitkár vezeté­
sével Budapestre érkeztek az 
osztrák kormány kiki 'öltéi,hogy 
a magyar kormány íya’ megkö-

Küszöbön az uj orosz-lengyel háború
Lengyel ultimátum a szov}et*torm^9nyr,a*t

Stockholm, nov. 26. Varsóból érkező jelentések szerint 
minden órában várják az. ellenségeskedések folytatását. A 
lengyel főhadiszállás megtette az előintézkedéseket, hogy 
megelőzze a vörös csapatokat a támadásban. X moszkvai 
szovjet kormány megittasodott a Wrangel és Peti jura fölött 
aratott diadalokon és olyan ürüggyel, hogy a békeszerző­
désben megjelölt határok nem nyújtanak stratégiai bizto­
sítékot Oroszországnak, félredobta a békeszerződést. — 
Damsky lengyel delegátus Rigában ultimátumszerű jegy­
zéket Intézett a szovjet kormány hoz, hogy színvallásra kény­
szerítse.

lyolc Dmta-haJónkat elviszik 
az osztrákok

A „Radetzky“ és „Zrínyi11 csatahajókat 
Olaszország kapta

tendó kereskedelmi 
ügyében tárgyaljánál

:zerződés

t «sívrvy&i ÄMEtoGwev
Konstantin í truly 
kész lemondani

Paris, nov. 26. A Petit Párisién 
közli: Konstantin király érte­
sítette az angol kormányt, 
hogy fiának, a trónörökös­
nek javára kész Ismondani 
a trónról.

Bukarest, nov. 26. A Dnmian- 
ügy nők ség jelenti: A parlament 
megnyitása alkalmával november 
28-án megszüntetik Bukarestben 
az ostromállapotot és a cenzúrát. 
(A távirat elárulja, hogy Buka­
restben jelenleg ostromállapot és 
cenzúra van.)

Sndone.i/,november 26. Dieitrich 
osztrák korvcttkapilány Ruda- 
pedre érkezett, hagy a békeszer­
ződés rendelkezései alapján azt a 
nyolc őrnaszádot, amelyet tőlünk 
elvettek és Ausztriának Ítéltek, 
Becsbe vigye.

A nvole hajó között több olyan 
van, amelynek történelmi szerep­
lése emlékezetes. Köztük van a 
Komárom, amelv résztvelt a 
kom műn alatti ellenforradalom­
ban és amelynek két hadnagya 
hősi halált halt a vörösek elleni 
harcban. Elviszik a Pozsony-! is, 
mely a szovjetházat lőtte. A többi 
hat egység neve a következő: 
Fogas-, Csuka. Viza, Kampó, Bets 
és Bars.

A hajók eddig jugoszláv vizen 
voltak, ott a szerbek leszerelték 
őket. A Komárom nevű vontató 
gőzös viszi Ausztriába.

Valószínű, hogy n most elvitt

hajók közül néhányat visszaka­
punk. minthogy a békeszerződés 
értelmében Magyarország is kell 
hogy rendelkezzék néhány őrsz.ol 
gá'alra alkalmas hajóval.

Róma, nov. 26. Ma döntöttek 
csak véglegesen a monarchia 
két nagy hadihajójának, n 
Radetzky és Zrínyi csataha 
jóknak sorsa felett. Az ellen­
séges országok hajóinak fel­
osztására alakult nemzetközi 
bizottság úgy döntött, hogy 
a két nagy csatahajó Olasz­
országé lesz azzal a kikötés­
sel, hogy a hajókat nemcsak 
le kell szerelni, hanem le is 
kell rombolni. Poláhól már el 
is indult két nagy vonlalóhajó, 
amply kötélre veszi az egykor 
félelmetes páncél szörnyetegeket 
és elvontatja PoLíha, ahol lesze­
relik és lerombolják őket.

rjwr ryt»:-wani:.-t»«í«nw it mMCtrvc-rrrrr?.

Az állami autók, 
a tö vény leien kiutalások 

és a szaporodó kinevezések
Budapest, nov. 2ó. A pénzügyi 

bizottság tegnap délután Simonyi- 
Semadarn Sándor elnöklésével 
ülést tartott, amelyen a Pénzinté­
zeti Központ reformját tárgyalták. 
Szobakénül az altami autók ügye 
is. Még egv mull ülésen felkérték 
a pénzügyminisztert, hogy ter­
jesszen elő jelentést az állami 
autók számáról és költségeiről mi­
nisztériumonként. Korányi pénz­
ügyminiszter tegnap elő is ter­
jesztette jelentését, mivel azonban 
e.z nem volt teljes, felkérte a bi­
zottság a minisztert, hogy jelen­
tését egészítse ki. E kérdésben a 
bizottság legközelebb külön ülést 
tart.

Korányi pénzügyminiszter a 
bizottság korábbi "kívánságához 
képest tegnap jelentést terjeszteti 
elő a Károlyi-kormány, valamint 
« tanácskormány idején történt 
törvénutelen kiutalásokról. A jelen­
tést szétos4ották a bizottság tagjai

Fiaskóval járt a mérgezett 
tűk meséje

Budapest, nov. 26. A Csnba- 
szövetség tegnap kommünikét 
adott ki, amely szerint az állitó- 
lagos tüszurások egyike sem vég­
ződött súlyosabban, mert a sebe 
két nem mérgezett eszközökkel 
ejtették. E kommüniké hatása 
alatt ma az egyetemen a napok 
óta tarló ideges hangulat meg­
szüld. Mindenütt rendesen folyik 
a tanítás.

Megelőzően a pozsonyi egyetem 
orvosi fakultásán történt az. el­
múlt napokban kisehbfoku rend ­
zavarás, ahol a megjelent hall­
gatók kirekesztették zsidó vallása 
társaikat. Pékár Mihály dr., a 
pozsonyi egyelem orvoskari dé 
kánja. " ma kijelentette, hogy 
semmi beavatkozást kívánó dolog 
nem történt.

Csonka Magyarorszag — 
nem ország, 

Egész Magyarország —
mennyország!

1 lan*’™ óta alatt ■ 
ép elintek mizióla

A teljes rendcsinálásra vonat­
kozó nyilatkozatai során Teleki/ 
Pál gróf kijelentette a nemzet- 
gyűlésben, hogy' a kormány reví­
zió alá veszi az összes egyesüle­
tek alapszabályait és működését, 
amelyek 1918 oki ober 31 óta ala­
kulták. Ennek a kormányelhatá­
rozásnak a végrehajtását jelenti 
a belügyminiszter rendetete, amely 
ma érkezett le e városhoz.

A rendeletben közli a he! ügy- 
miniszter, hogy a miniszterta­
nács felhatalmazása és a legfőbb 
felügyeleti jog alapján az 1918 
október St-lől 1920 március 15-ig 
terjedő időn belül alakult egye­
sületek kormányhatóságitog tátia- 
mozott alapszabályait újabb felül­
bírálás atá veszi és az egyes 
egyesületeket a közrend és a ta­
gok vagyoni érdekei szempontjá­
ból szükségesnek mutatkozó alap­
szabály módosítások keresztülvite­
lére fogja kötelezni az önkormány 
zulukat érintő jogkövetkezmények 
terhe alatt.

Felhívja tehát a miniszter a 
tpolgármeetert, hogy a megjelöl

időpontokon belül alakult egye­
sületek névjegyzékét december 
15-ig terjessze föl. Ugyanezen időn 
belül kötetesek az egyesületek ös­
szes számadásaikat, elnökségük, 
illetne tisztikaruk névsorát a mi­
niszterhez felterjeszteni.

Tudomására jutott a minisz­
ternek, hogy számos, láttamozott 
alapszabállyal hi ró egyesületnek 
az alapszabályoktól eltérő külön 
ügyrendje és belső szervezeti sza­
bályzata is van, amelyeket kor­
mányhatósági jóváhagyásra nem 
mutattak he. Jóllehet ez a körül­
mény a legszigorúbb eljárást kell, 
hogy maga után vonja, a minisz­
ter ezúttal ettől eltekint, feltéte­
lezve az egyesületek vezetőségé­
nek jóhiszeműségét. Elrendeli 
azonban, hogy minden, akár ré­
gebben, akár újabban alakult 
egyesület kőteles az ilyen nem 
láttamozott ügyrendet vagy szer­
vezeti szabályzatot legkésőbb de­
cember 15 ig felterjeszteni és to­
vábbi működésében a jóvá nem 
hagyott ügyrend és szabályzat 
alkalmazásától tartózkodni.

Felhívta még a belügyminisz­
ter a városi hatóság figyelmét, 
hogy a legszigorúbban ellenőrizze, 
nem lépik-e túl az egyesületek 

1 aiapszabályszerü működésüket
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és nem műkődnek e a város te­
rületen ol\ an egyesületek, ame­
lyeknek láltamozott alapszabá­
lyaik nincsenek. Mindkét ecetben 
a városi hatóságnak a fennálló 
rendeletek érlel méhen a legszigo- 
rubha kell eljárni.

UEBHECZEN1 FÜGGETLEN ÚJSÁG 1920. november 27.
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egy klotlkendőt, amely kétség­
kívül a Darvaséktól ellopottak 
közül való volt és 4(i()l) korona 
készpénzt, amelynek eredetéről 
Tólhné nem tudott felvilágosítást 
adni.

E bizonyítékok alapján aztán a 
rendőrség letartóztatta Tóth And­
rásáét és nyomozást indított az 
ellopott dolgok felkutatására. A

nyomozás során az egyik helybeli 1 
ékszerésztől visszakerült a brilliáns ( 
melltü és kiderült az is, hogy a j 
tolvaj hivatalnoknő egy paraszt- j 
asszonnyal adatta el a 49 Idolt 
kendőt. Ezeket azonban már nem 
sikerült megkeriteni.

a rendőrség a napokban át- 
kisérteti Tóth Andrásnál az 
ügy é szség i fog h á zba.

8 Brttíanniások 
fnftcn’Bi ctdomcnyozói

Babarczy kihallgatását 
befejezték

Budapest, nov. 26. Pogonyi Nán­
dor dr. főügvészhelveties tegnap 
délután befejezte Babarczy Jenő 
kihallgatását. Babarczy vallomá­
sának során megmaradt a rend­
őrségen előterjesztett védekezése 
mellett. Azt állítja, hogy tudtá­
val senkit sem zsarollak meg, 
hanem csupán önkéntes adomá­
nyokat kértek egyesektől olyan­
kor, amikor nem volt pénzük 
zsoldfizetésre. Így kaptak Kohner 
Adolf bárótól 2000, Malonyai 
Dezső özvegyétől 10,000, Ungár 
Mór kereskedőtől 20,000 koronát. 
Szaczelláry György és Széchenyi 
László gróf, akikhez szintén for­
dultak, nem adtak a különítmény 
céljaira semmit.

Babarczy arról egyáltalában nem 
akar tudni semmit, hogy a Brit- 
tánniáhan \alakit megvertek vagy 
kínoztak volna, sőt azt állítja, 
hogy ha ilyesmit hallott, rögtön 
fellépett ellene.

Férfi fEhérnemüenEt
készít

ER MUHI
MÁHDOR és Tsa

Plao-ut- a O Blrtá-val szén ben.

Tolnai hn/aialnüiino
Mikor a íöljelentőt letartóz­

tatják
A debreczeni rendőrség tegnap 

letartoztatott egy tolvaj magan- 
hivatalnoknőt, aki nem minden­
napi trükköt eszelt ki, hogy bű­
nének kovelkezmenyei alól kime­
neküljön.

Az eset olt kezdődik, hogy szer­
dán reggel panaszt lett a rendőr­
ségen Darvas Ede kereskedelmi 
mázó, Piac-uíca 79. szain alatti 
lakos, hogy lakasabol, amig egy 
rokonánál volt, ismeretlen tettes 
8000 korona készpénz, 50 drb 
fekete kiolt kendöt, értékes fehér­
es ruhanemüeket és egy brilltans 
mentül ellopott.

Ugyanekkor a nála bútorozott 
szobában lakó Tóth Andrásáé 
születeti Takács Gizella magán- 
hivalalnokno is panaszt teli, hogy 
valaki szekrényében kutatott es 
minden ruháját felkavarta, ruhái­
ból több darál) hiányzik. Egyúttal 
kerte a rendőrséget a lnvatal- 
nokno, hogy meg a délelőtt folya­
mai) küldjenek hozzá detektívet, 
mert délután el akar utazni.

A rendőrség teljesítette a kérést 
és meg délelőtt leküldött egy 
detektívet, akinek Tollúié elő­
adta, hogy őneki már biztos gya­
núja is van. Darvasnéra gyanak­
szik és azt hiszi, hogy Darvaséit 
csak azért eszeltek ki a lopási 
esetei, hogy eltereljék mágusról 
a gyanút, a detektív Darvasokhoz 
foulU't felvilágosításért, akik vi­
szont kijelentettek, hogy holmijai­
kat senki más nem lophatta' el, 
mint Tóthne.

A detektív erre átkutatta a 
rnagánhivatalnoknő holmiját és 
meglepő felfedezést tett. Talált

December 5-en leplezik le 
az el zakitott orszáurészek szobrait ;

Az ország mindíest BaE-íójára 2© fiöér esik i 
a szobrok költségeibői

Pénzt takarít men
ha öltöny-, kostüm- 
és félikabát-szövet 

szükségleteit
Fischer Adolf és Fia
cégnél,Piac-utca 61. sz. alatt 

szerzi be.

A Védőligák Szövetsége ma 
arról értesítette Debrecen városát, 
hogy az elszakilolt országrésze­
ket szimbolizáló szobrokat de­
cember 5-én délelőlt 11 órakor 
leplezik ie Budapesten, a Sza­
badság-téren és felhívta a várost, 
hogy legalább háromtagú disz- 
magyaros küldöttséggel képvisel­
tesse magát az ünnepélyen és 
tegye le a város koszorúját.

A szobrok leleplezésének nap­
ján a védőligák szövetségének 
felhívására az ország minden 
községében és városában lobogó 
díszt öltenek az utcák és a há­
zak. Minden templomban isteni

tiszteletet tartanak, mely a Him­
nusszal kezdődik és a Szózattal 
végződik és amelyen elmondják 
a magyar nemzet hiszekegyét is. 
December 5 én délelőtt 11 órakor, 
a leleplezés pillanatában, meg­
szólalnak Csonka-Magyarország 
összes harangjai és zúgni fognak 
egy félóra hosszat.

A négy szobor költségeiből az 
ország minden egyes lakosára 20 
fillér e-ik ; a Védőligák Szövet­
sége felhívta a várost, hogy a 
Debrecen lakosaira eső 20 fillé­
reknek megfelelő összeget a szö­
vetségnek juttassa el.

Az íréi 61 akarlak piszéi

Berlin, nov. 26. Londonból je­
lentik a Deutsche Alig. Ztg.-nak: 
Izgalmas jelenetek történtek az 
angol alsóház ülésén, amikor 
Írország államtitkára felolvasta 
a sinfeinek főhadiszállásán talált 
titkos okmányokat. Leleplezte az 
ir forradalmárokat, hogy a gyil­
kosságok színhelyét Íror­
szágból át akartak tenni 
Angliába s az elpusztult ir 
falvakért rémuralmat akar­
tak teremteni az angol vá­
rosokban. Azt tervezték, iiogy 
egész Angi iaban elpusztítják 
a villamosmüveket, felrob­
bantják a villamtelepeket 
Manchesterben és felgyújt­
ják a liverpooli dokkokat. 
A borzalmas terv meghiúsult az 
angol hatóságok óvatossagán és 
a gyilkos banda tagjait sikerült 
ártalmatlanná tenni.

Azzal végezte felszólalását az 
ir államtitkár, hogy még más 
kompromittáló Írások is vannak 
a kezében, de azokat egyelőre 
nem olvasta fel. A képviselők 
körében általános volt az a fel­
fogás, bogy ezek közt egy levél 
van, amely arról szól, hogy mi 
módon kell eltenni láb alól Lloyd 
George miniszterelnököt.

Körülbelül ugyanabban az. idő­
ben, amikor az ir államtitkár az 
alsóházban szenzációs beszédét 
elmondta, Dublinban általános 
razzia volt, amely megdöbbentő 
eredményre vezeteti. Az angol 
rendőrök szétbontották bizonyos 
házak falait, a padlózatot íel- 
szedlék s a folyó alatt rejtett 
alagutat talaltak, melyben tömér­
dek katonai rohamsisak, egyen­
ruha, fegyver és lőszer volt. Más- 
félszaz siufeint összelogdoslak.
—maMUMemamaaaatBWsiummaaetaimaBKigmiammí

— Minden kereskedőnek nél- 
killözneleUeii a fényűzést forgalmi 
adóról szóló törvény attal előirt 
Fóiíjúz si árucikkek rakt ir- 
köu.vxe a végrehajtási utasítás alap­
jai) a gyakorlati szükséglet céljaira 
szerkesztve megjelent kiadásunkban 
bekötve, számozva, finom papiroson. 
A rendelet értelmében minden ke­
reskedő 1020 december 1-ig ilyen 
ralitárkönyvet köteles beszerezni es 
vezetni. Kapható öü lap tartalommal 
120 koronáért, 100 lap tartalommal 
180 koronáért iley< diis és Sándor 
irodalmi és nyomdai részvénytársa­
ságnál.

Titoftzato; holitet 
a füzesabonyi határban

A debreceni államrendőrség rej­
télyes jelentést kapott ma reggel 
a füzesabonyi csendőrségtői. A 
jelentés szerint e hó 19-én a 
csendőrök a füzesabonyi határ­
ban egy teljesen mezítelen női 
holttestre találtak. A hulla mel­
lén nagy késszurásol: látszanak, a 
miből o csendőrség megállapí­
totta, hogy a fiatal, 20—22 éves­
nek látszó nő gyilkosság áldozata 
lett. Ruha vagy cipő a holttesten 
nincs. Kibontott szőke haja csak­
nem térdéig ér.

A füzesabonyi csendőrőrs véle­
ménye szerint a halott egg orosz 
asszony, aki egy orosz fogságban 
volt magyar katonával jött Ma­
gyarországra. Azt is tudni vélik, 
hogy 50,000 szovjetrubelt hozott 
magával. Azt gyanítják, hogy a 
gyilkosságot és a rablást egy vö­
rös, csavargóformáju ember kö­
vette el, akit a gyilkosság helyén 
e hó 19-én láttak is.

Mindössze ennyit tud a csend­
őrség a füzesabonyi fiatal nő 
holttestéről. De nyomoznak olyan 
irányban is, hogy nem az az 
orosz fogoly akart-e szabadulni 
az asszonytól, aki elhozta magá­
val Oroszországból s akinek itt 
bizonyára terhére vált az orosz 
feleség ? Nem lehetetlen, hogy ez 
a titok megoldása.

HÍREK-

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
Hiszek Magyarország

feltámadásában.

KákosiJenU — Oláh Gáhorhsz
Rákosi Jenő egyenként, külön- 

külön levélben köszöni meg azt 
az ezer és ezer üdvözlést, leve­
let, amelyben egyesek és intéz­
mények keresték föl ötven éves 
Írói munkásságának jubileuma 
alkalmából. Oláh Gáborhoz ezt a 
levelet irta :

Budapest, 1920. nov. 22.
Kedves Barátom !
A Csokonai kör nevében is irt 

szép sorait köszönöm. Kérem 
adja át köszönetemet a körnek 
is. A rajz, melyet rólam ad, el­
hízottá tehetne, ha már nem vol­
nék amúgy is az. Eibizottságom 
abból a meggyőződésből áll, hogy 
a komoly embert se ünneplés, se 
mellőzés, se ostor, se édesség 
jobbá nem teheti. Amit tettem 
és Írtam, az nem változhatik tőle. 
Az marad, tanúságot tenni rólam, 
ha lesz nemzedék, amely érde­
mesnek talalja vele foglalkozni. 
Elhiszi-e nekem, hogy ez a gon­
dolat egész életemen végig ki­
sért, mióta a való lehántotta ró­
lam személyes ambícióim álmaii 
s én megsejtettem, hogy szemé­
lyes becsvágyunkat is legbizto­
sabban úgy szolgáljuk, ha fen- 
taiias nélkül teljesítjük köteles­
ségünket a köz, a mások, ideál­
jaink szolgálatában. Nagyon szép, 
amit nekem irt, mert az a be­
nyomásom, hogy nem kedves­
kedni akart vele nekem, hanem 
ösztökélve volt elmondani rólam 
való gondolatait. De bocsánat, 
abba hagyom, mert nagyon sok 
levelet kell még Írnom. Vissza­
térek arra, hogy — köszönöm, 

áti üdvözlelBaráti lettel hive
Rákosi .lenő.

FenyKépaagyitóválíalat
— a legrégibb kép után is — 
Bnrg Izsó »Adria» fényképészeti 
műterme Szent Anna-utca 5. 
Igazolványba való képek soron 

kívül készülnek.

Bármity bélyegzéssel ellátott 
bankjegyeket bevált

Farkas László
bank L tiuOibizutniiiyo, linói utca 1. sz.
Dollár, küllőid! pénzek vétele.
Jelzálogkölcsönök. Ingatlan vétel és elatias

Fühl üdült d$ íHiilop-hoz yüKui

8 óriási raktar
cho« Sándornál

I» F. B R K C 7. K N, 
IMac-u. 14. Csapó-u. sarok

— Auguszta császárné né­
met földben óhajt nyugodni. 
Berlinből táviratozzák, hogy Dóm­
ból aggasztó hírek érkeznek 
Auguszta excsászárné állapotáról. 
Szívbaja annyira elfajult, hogy 
orvosai aggódnak életéért. *z 
utolsó napokban valamivel job­
ban érezte magát, de baját súlyos­
bítja nagy honvágya. Azt mondta 
környezetének, hogy ha már nem 
lathatja viszont hazáját, az az 
óliajlása, hogy német főidben 
temessék el.

— Kivégzett rabló. Buda­
pesti tudósítónk jelenti: A pest- 
vtdeki törvényszék statáriális ta­
nácsa rablásért halálra ítélte 
Szluha György gyóni pa-asztlc- 
gényt, aki kegyelemért folyamo­
dott. Tegnap este hirdették ki 
előtte a kormányzó döntését, 
amely elutasító volt. Az ítéletet 
ma délben hajtották végre a 
gyújtőfogház udvarán.

— A fapiac ellenőrzése. A 
faármegallap.tó bizottság leg­
utóbb kibocsátott árszabályára 
hivatkozással, a m. kir. állam­
rendőrség debreceni kapitánysága 
es az árvizsgáló bizottság érte­
sül a közönséget, hogy a faáru- 
sitók a vevő kívánságára a fát

* '• '■* . v ~
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mindenkor lemézsálva tartoznak 
átadni, amit ha az eladó vona­
kodnék teljesíteni, vevő az ott 
levő rendőrőrszemhez forduljon, 
aki a lemázsálástfoganatosíttatni 
és sulyhiány esetén a fa lefogla­
lása mellett az eladót az állam- 
rendőrség kapitányságához elő­
állítani fogja.

— Két szegény iskolásgyer­
meknek cipő kell. Jószivii ol­
vasóink figyelmét felhívjuk két 
szegény kis ískolásgyermekre, Ba­
logh Zsófiára és Bernátra, mind­
ketten az ispotáiyi református 
elemi iskolába járnak. Tanítóik 
igazolják, hogy szüleik sokkal 
szegényebbek, hogy sem cipőt 
tudjanak nekik venni s hogy a 
télire fordult időben is mezítláb 
kell iskolába jármok. Aki teheti, 
segítse meg a szeg; ny szülőket és 
küldje he adományát lapunk ki- j 
adóhivatalába, ahol azonnal meg­
veszik a két gyereknek a cipőt, j 
mihelyt együtt lesz a szükséges i 
pénz. A gyűjtést a Debreceni Füg- j 
gelten Újság 100 koronával nyit­
ja meg.

— ügy banui sáli elvesztett
egy szegény asszony az Uránia teg­
nap esti előadásán. Kéri a becsüle­
tes megtalálót, hogy vigye be az 
Uránia pénztárába, ahol "illő juta­
lomban részesül.

— KSar-gi -fürdő siyitwa
— Férfi kalapok eredeti Pichler 

és Gyukits-gyártmnny Frank Imré­
nél.

Dynamó gépeket, kapcsoló láb- 
iát, villanyulüszereket, mozgószinház 
berendezéseket eladok, veszek, vagy 
cserélek. Földvári Debreczcni I. Elek­
trotechnikai gyár Széchcnyi-u. 55. 
Telefon: 168.

— Nőt 1 elöltök, téli kabátok, 
valamint gyermek kabátok, ruhák, 
flanelt pongyolák újabb fazonokban 
érkeztek Fran k Sándor női felöltő 
áruházába, Piac-utca 42.

— Gyönyörű selyem és horgolt 
nyakkendők Frank Edénél, Várme­
gyeháza mellett.

— Télikabátok, öltönyszövetek 
rtancllek, kendők, sapkák, férfi és 
női fehérnernüek legnagyobb válasz­
tékban kaphatók Werner divatház­
ban.

— Bokavédők, flanel-ingek, nyak­
sálak Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Szűcs-áruk, boák, szőrme-kabá­
tok nagy választékban érkeztek igen 
olcsó árban a Rózsa-áruházba.

— Alakíttassa kalapjait Széli és 
Kásánál, Piac-u. 63., ahol a legújabb 
divat szerint gyorsan és pontosan 
elkészül.

— Békebeli szerkezetű Wecker- 
és faliórák nagy választékban kap­
hatók Schifí'man ékszerésznél Piacz- 
utca 67.

— Valódi velour- és filc-kalapok 
gyönyörű színekben és formákban 
érkeztek Frank Edéhez. Vármegye­
háza mellett.

— Posztó gyapjúszövetek és 
szabó kellékek megbízható bevásár­
lási helye Feld beim Testvérek 
posztó-áruházában Király-u. 4.

— Frank Sándor céghez Piac- 
utca 42. sz. posztó szövet, selyem és 
kész női fehérnemű legfinomabb ki­
vitelben nagy választékban érkezeti.

DOLLÁRT
ée mAs Idegen pénzeket Icgmcfloiabb 

napi áron vált be

GÓTSCH SÁNDOR
bankirodája DEBRfcOZEN, 

Piac-e 30. I. em. Föponta mellett.

A budapesti tőzsde
Budapest, nov. 26. 

Értékpiac : Magyar hitel 1830—70, 
Osztrák hitel 1125—45, Jelzálogbank 
540—30, Leszámítoló 805 -25. Hazai 
bank 760—70, Angol-magyar 995— 
1050, Magyar-olasz 484--91), Borsod - 
Misk. 4300 - 700, Concordia 3075—150, 
Első Bpesti gőzm. 5600—750, Gizella 
2200-275, Hungária 2700-900, Vik­
tória 11500-300, Kohó 5075—5150, 
Salgó 8000—8075, Ganz-Danüb. 20350 

100. Ganz-Vill. 4450—4380, Rima 
3500 —600, Kóburg 31100—980, L.iptdk 
675—650, Brassói 4700—5200, Hazai 
faterm. 6350, aII. fa 3300—3250, Na- 
sici 17100—600, Orsz. faterm 2500— 
550, Papír 3900 -700, izzó 3700 750, 
Cukor 16050—15700, Karton 1750,

Lámpa 3200-250, Őstermelő 960—80, 
Gummi 4250-4350, Telefon 3900-950, 
Atlantién 7850-r-950, Közúti 1510 75, 
Déli vasul 1815—75, Levante 5800

600, ni lam vasút 4725—5000, Trust 
2760-2850.

Valutapiac : Napoleon 1360—1105, 
Font 1730—1735, Dollár 475—485, 
Francia frank 29 75, Márka 7 03—7 17, 
Ura lu--1830, Romanov 308—3 10, 
Lei 7 06-7 14, Sokol 5 81-5 89. Svájci 
trank 80—80 é:; fél, Frank dinár 14 20 
—13 60, Becs 99 és fél—100.

Zürichi devizák
Zürich, nov. 26 (Megnyitás.) Bu­

dapest 140, Bécs 1 90. Oszt. bélyeg­
zett 1 40, Zágráb 4 75, Prága 785, Bu­
karest 9 35, Varsó I '40, Beilin 9 — 
New-York 638, Milano 23 50.
■m mmm xwmp. — —n

I DOLLÁRT 3
SZOKOLT, LEIT I

I
SZOKOLT, LEIT
legdragáblian vásárol

R A N K A I ban irodája
Dtürozeii, Kenysmlac. (Oegentuld-ter fi)

SZÍNHÁZ.

1

Debreczen be kéne menni. F a r* j 
k a s Imre nagyszerű kaptafára gyártja j 
a darabjait, az igényteleneknek ki- i 
tűnő szórakozást, az igényekkel vára- ! 
kozoknak legalább is kellemes pihe- ' 
uést biztosítanak. Ilyen ez az uj nyári \ 
operettje is. A muzsikája csupa lied- 1 
vés emlék, jórészt Fa más Imre-félc 
reminiszcencia, semmi zavaró nagyot 
akarás, de végig kellemesen csengő 
közhely. Az előadás az első idei 
opércttclőadás volt amelyen végig és 
egységesen érvényesült a rendező 
munkája. S o m 1 á r Stefi, B o d á n 
Margit, S z i g c 1 i Jenő és G y u 1 a i 
Gizi ambiciózus játékát emeljük ki, 
X á d o s s y ezultal is száraz és mo­
doros színésznek bizonyult, de fölé­
nyes biztonsággal és tudással táncolt. 
H e 1 t a y Andor alakítása a termé­
szetes meleg és jóízűen népies humort 
ontotta pazar, de könnyed bőkezű­
séggel. A mérsékelt számú közönség 
lelkesen tapsolt és sok számot meg- 
ujráztatott.

Mi lesz ma szombaton Y 
Debrecen város közönségének rit­
ka nagy meglepetésben van része. 
Mint egy keleti taifun, úgy su­
hant végig a városon a tegnap 
esti vigszinházi siker nyomában 
egy lázas izgalom, amelyet Gál 
Gyula virtuóz művészi játéka kel­
lett. Mindenki a »Sátán maszk­
ja« megrázó hatásáról és Gál 
Gyula mesteri játékáról beszél. 
Ma este és vasárnap délután meg­
ismétlik a »Nyukosz» nagysikerű 
jótékonycélu előadásá 1.

A színházi irodák jelentése.
Este egész héten bérletszüncl- 

ben a »Debrecenbe kéne menni» 
megy a Csokonai-szinházban. A 
darabot zsúfolt ház előtt mutat­
ták be s a közönség minden szá­
mot háromnégyszer ujráztatott. 
Jegyek az előadásokra már kap­
hatók. Vasárnap d. u. 3 órakor 
mérsékelt helyárakka! Rod m, Lu­
kács Julia, Egyed Lenke, Szigeti. 
Szalma és Heltay lépnek fel a oTo- 
lonc«-ban.

A Csokonai-szinház előadá­
sai fél 7 órakor kezelődnek.

Monte 4 hristo II. Dumas világ­
hírű regényének második részét mu­
tatja be az Uránia. Előadások 5 és 
7 óra kor. Jegyelővétel.

I\ Mcnlclielli parádés szerepét 
jálsza az nAranyasszony« ciiuü négy- 
felvonásos drámában. Bemutatja az 
Apolló. Előadások 5 és 7 órakor. — 
Jegyelővétel.

Két sláger kép az Arany Bika 
moziban. Franceska Berlini fősze­
replésével >A Büszkeség« cimti öt 
felvonáson dráma; Erna Moréna fő­
szereplésével »Giudittn Foscari gyű­
rűje« című 3 felvonásos dráma. Elő­
adások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.

Ifjúsági oktató előadások az 
Apollóban. — Bemutatásra kerül 
Fleisolimidt kapitány északsarki ex­
pedíciója 4 felvonásban. Előadás 
szombat délután 4—5 ig.

Az iij zárórára való tekintet­
tel u mozgoszlubázakbuu uz elő­

adások hétköznap 5 és 7 óra- 
kor kezdődnek, vasárnap pedig 
2, 4. (» és 8 órakor.

TÖRSIENYSZÉK.
Egy forradalmi bíró 

és egy vörösőr
Elitéit kommunisták

A debreceni kir. törvényszék ötös 
tanácsa ma Nagy Kálmán dr. itélö- 
l: blai bitó elnökletével két kommu­
nista ügyében ítélkezett. Az egyik 
egy debreceni forradalmi törvény- 
széki bíró, a másik pedig egy túl 
ambiciózus hajduszoboszlói vorösőr 
volt.

S z a I) ó János a debreceni forra­
dalmi törvényszék 11-cs számú, B i r 1 a 
Ferenc elnökletével működő tattá- j 
csának egyik bírája voll. A kir. 
ügyészség zsarolással, személyes sza­
badság megsértésével és orgazdaság­
gal vádolta Szabót, aki a fötárgyalá- 
son nem nagyon tiltakozott a terhére 
rótt bűncselekmények ellen. Mind­
össze azzal mentegetőzött, hogy ami­
kor hazajött a háborúból és régi 1 
mesterségéhez -. a kovácssegédséghez ■ 
kellett volna fognia, sehol sem ka- , 
mit munkát s előbb nemzetőrséget, j 

később pedig a forradalmi bíróságot i 
vállalta el. A törvényszék a vád tár- 
;vává lelt bűncselekményekért más- , 
félévi börtönre ítélte, amelyből azon­
ban 4 hónapot kitöltöttnek vett.

F ekele János hajduszoboszlói 
vörösőr a kommunista sereg mene­
külésekor municiószállilásra kény- 
szeri lette 13. Nagy Károly, Kocsis 
Imre és Nagy Lajos szoboszlói gaz­
dákat. A törvényszék zsarolásért hat 
hónapi börtönre ítélte.

Miért kerül most egy 
üveg Diana-sőshors/.cs - l s 
koronába ? Ezt kérdi min­
denki ! A válasz egyszerű !.. . 
mert ma is ugyanabban az 
egyedülálló, hatásában páratlan, 
erejében felülmúlhatatlan mi­
nő-égben készül, mint a háború 
előtt, mikor közkedveltségét 
épen ezzel szerezte ! Mindenki 
tudja, hogy azok a finom, rész­
ben tengerentúli hatóanyagok, 
melyekből a f)iana-sósborszesz 
össze van léve, a világháború 
kitörése óla több százszorosán 
megdrágultak.

teljesen pótló elsőrendű

étOlOlfllJ
kapható

ULLMBNK Sin* 
Kmstedeltni H.-T.

fűszer- és csemegeosztá­
lyán, Piac-utca 0$). sz„ 
Yármcgyeházzal szemben.

MEGJÖTT!!
A Nagy Lajos Országos Aáásvltali
Vallont részére az eladási hir­
detésekhez szükséges
reklámra jzok
klisséi a mai napon Leiptzig 
bői és Drezdából niMlr<8Zt6k.

A Vargakertban |
Délisor volt Hetinél féle 
Ingat! ;i n felerészben
2050 □ öl f ö I <1 

eladó.

Értekezhetni: KÜZÜOüti Bank mint I
szOvBtknzetnai f9isz?w alatt
Széclienyt-ii. I l>.

tart állandóan, „5 fllná« KUMP ÍS 
úgyszintén UJ IWljBl kőszórást 
nagyban és kicsinyben
m <c :ww ö "ja,

Piac-utca 6. szám alatt.

piszéi1 és gyarmatáru
£i jagyhBi'tsiiBdesBnBfi
dúsan soiTirozotl raktárát 
ajánlja n. h. vevői figyel­
ni élte j u tányos á ra k és 
pontos kiszolgálás mellett

ULLMANN SALAMON 
Sl

MEGHÍVÁS.
Az Arany-Bika Részvény­
társaság 1918. és 1919. évi
rendes közgyűlése

1920. évi december hó 8. nap­
ján délelőtt 9 órakor lesz a tár- 
saság hivatalos helyiségében, Debre- 
ez.enbcn, ( József kir! herceg-utca 3. sz.i 
megtartva, melyre a társaság részvé­
nyeseit tisztelettel meghívja

az Igazgatóság.
TÁRGYSOROZAT 

1. Az igazgatóság és a felügyelő- 
bizottság 1918. és 1919. évi jelentése, 
ezzel kapcsolatban a társaság 1918. 
és 1919. évi egyesitett zárszámadásai­
nak előterjesztése, a mérleg meg­
állapítása.

Piac-utcai G5L
Vármegyeházával szemben.

Kocsü áüiatitásat,
tnpacirozást, tényezőst
gyorsan és pontosan készítek. 
DCSka kocsikat veszek és becserélek

NEULÄNDER
Erznébel-utca »8,

1918. és 1919. űz­
tél ment vényének

735/1920. kg. szára.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város árvaszé 

kének 13627/1920. áü. sz. határozata 
folytán, közhírré teszem, hogy néh. 
Lehel Tóbiás hagyatékához tartozó 
ingóságok u. in. házi bútorok stb. 
1920. évi november hó 29-én hétfőn 
délelőtt 10 órakor Péterfia-n ca 39. 
sz. háznál tartandó árverésen el fog 
adatni.

Debreczen, 1920 november hó 25
Kiss Kálmán 

városi közgyein

2. Határozat az 
felügyelő-bizottság 
leiévre vonatkozó 
megadása iránt.

3. Határozat a társaság további, 
fennállása tárgyában.

4. Az igazgatóság javaslata a társa­
ság alaptőkéjének a részvények név 
értékének lebélyegzése utján! leszál- 
lilására.

5. Az igazgatóság javaslata a tár­
saság alaptőkéjének 5,500 darab 100 
korona névértékű uj részvény ki­
bocsátása utján 1.100,000 koronára 
leendő felemelése iránt.

6 Az alapszabályok módosítása.
7. Igazgatósági tagok választása.
8. Felügyelő-bizottsági tagok vá­

lasztása.
9. A felügyelő-bizottság tisztelet- 

dijának megállapítása.
10 Esetleges indítványok tárgyalása
Figyelmeztetés : A mérleg és a 

jelentések a társaság helyiségében a 
közgyűlést 8 nappal megelőzőleg a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők

A közg; ülésen csak azon részvé­
nyes vehet részt és élhet szavazati 
joggal, akinek részvényei a le nem 
járt szelvényekkel együtt a társaság 
pénztáránál, vagy az Általános For­
galmi Bank v.-t, vagy a Debreceni 
Első Takarékpénztár, vagy a Deb­
receni Ipar és Kereskedelmi Bank, 
vagy a Magyar Általános Hitelbank 
debreceni fiókja pénztáránál a köz­
gyűlés előtt 3 nappal letétbe helyez­
tettek
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jMAOA HAMIs

BENEDIKT
Verhőczy-utcn 2.

JENŐ ékszerész,
szám. (Iparkamara-épület.)

fogakat, brlllláns', 
aranyai, ezüstöt a 
legiiiagnsithb nap! 
áron adhat el. — 
Éli szerek, órák nagy 
választékban — Első­
rendű saját javító­
műhely. — Ugyanott 

0 itsch" rtgliÉglter skedS.

Kabát-, zakó-, mellénygombokj
Lurion, Szidni, állványpapir, cigaretta- 
hüvely és lllz Ahadie-papir, szólta seprők, 
kefe- és meszelőáruk, pl'« el táskák, botok, 
házi és toilette- szappanok legolcsóbban
—-----.-rr-r7r;r: bCSZCrCZhetŐk ______ ___—

Közszükségleti áruházban Ki
,TURUL1 IngatlMiforgalmi írod?
Debreczen, Síeisí Arnm-u. 99 1, ajtó. Tidefon I7S
1—i—rtmmn—Ir-m i n fin !■— »km*■■;v-- íratást tuib r~i rr~nr mi nniTiiM i n i n n «1 niniiiw un ■ —1— ■■■

ÍG7=, szn
OsSIIau-Mtca 48n ss 
Eötwös-aatca 27« sz. háae,
TécéskeH, lstván«ufca

33b ház,
Ezen házak után már ne lessenek érdeklődni, mivel a „TURUL“ 
Ingatlanforfialmi Iroda már mind eladta, de a még meglevő 
házainkról felvilágosítással mindenkor a legnagyobb készséggel 

állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Feiailágosifásr ad az Iroda 9—12-ig 3 - 5-ig.

Ajánlja:
kiváló minőségű likőr 
különlegességeit, elismert 
elsőrendű rum és < <>;: 

nae gyártmányait.

1 Tőke befektetés
:::: céljából ajánlok ::::
vágány mellett
levő gyártelepnek rend­

kívül alkalmas
nagyobb telket
megvételre. Cim a
hleitóhlvaiiiOian megtudható.

m
1 OOTTSEHLIOÁGOSTON
■ RÉSZVÉNTTÁBSASÁ6
H BliDAPEST-KOSÁXYA. WartliniMM-Kr 8-8.

t

BrilliánséH, Äraisyee»*
Ezüstért

bámulatos árat fizetünk

Braun A. és Tsa
ékszerkészitők

Piac-u. 2S. Passage,
a Gambfmus mailéit. Telefon

m

í

OLAJMALOM,
Ä Hajdnmogyel Vasöntöde és Géoyy r

Újvárosi-:) 15. szám alatti 
ipartelepen kibővítve, hajato­
ké vei felszerelve üzembe 

helyeztetett az ::

olaj malom.

Mindennemű

olaj osmagta h
feldolgozása elön\ös feltételek
ooo mellett elvállaltatik.

Telefon: 14-M

-"«««nWMW

APRÓ H1RDBTASKK
POSTA

»Perfekt»
ieliíPrp levelek vannak a
kiadóban

V 9 T 8 I».

A runynt,
ezüstöt, hrllllánsokat
lenmagnsnhh árban ve­
szek Sehiflmnnn ék­
szerész, Piac-utca 67.

Ólmot,
ólmncsnvekel, ólomedé- 
nveket és más ólomból 
készült ócska tárgyakat 
magas áron veszünk — 
Cim a kiadóhivatalban.

Kísérendő lüzilát

Használt
úti, városi és kurta ka­
bát eladó Végh sziies, 
Ferenc József-ut 4. st.

Elefántcsont 
billiárdgolyó, 2 garnitúra, 
jutányosán eladó. Cim a 
kiadóban.

Eladó
gyermekjátékok, egy pár 
38. és egy pár 35-ös va­
lódi gummi sárcipő. — 
Cim a kiadóban.

12 személyes 
teljes ezüst evő kész­
let eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Tiszta
egész íves makulatúra 
papír (újság) kapható

nagyobb mennyiségben lapunk^nyomdájában.__
veszünk. Árajánlatot kér- EdV
jak lapunk kiadóbivata- l65 különféle fiókokból 
Iába beadni. álló complett füszerbe-

remtezés eladó. Mi gbl- 
zott Állmaim Simon ke­
reskedő. H.-böszörmény.

Menekült
urleánynek teljes ellátást 
adok kis leányom gon­
dozásáért. Sieb.yiut 17.

BbRDÖS.

Kitűnő minőségű 
gyermek harisnyák ol­

csón kaphatók Dr. He­
ged üsnö Gyermek- 

divatházában Simonffy- 
utca 2. szám.

H b R Ei ti li ia T.

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, bril- 
liantot, gyöngyöt vesz 

, Steiner Mihály, Ilatvan- 
! utca 2. szám, I. emelet.

Hizmes'ert
keresek, ki aeonnel el­
foglalhatja álláaát. Jelent­
kezhetni lii.di-Btee 16 
szára alatt.

V B O Y B8,
Pllsse-Gouvre

harangszoknyákból is ké­
szít Farkas Bella, Arany 
János-utca 20.

Vízvezeték
csatornázást, gőzfűtési 
javításokat készít Gycnes. 
Miklós-utca 29.________

Izraelita vallásit
I gyermekek elemi vagy 
középiskolai tanulók ok­
tatását elvállalja ellen­
séges megszállás alatti 
területről menekült diák. 
Héber olvasás tanítására 
is vállalkozik. Cime a 
kiadóhivatalban meg­

tudható.

Alsóbb
osztályú gimnázista ta­
nítását elvállalja Vl-ik 
gimnázista. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Bútorozott
Hencserek, Társ utcai szoba agy-két ui

plüs díványok. Schöberl-; kerestetik jó! jövcdel- részére azonnal kiadó 
ágyak készen kaphatók mező, jól berendezett Cim a kiadóhivatalban. 
Debreczenszky kárpitos- szolid üzlethez 3—400030
nál, Haliköz 8. Díványok- K tökével. Cim a kiadó- lágyon vihet akárki 
hói modeen hencsereket j ban. salakot (slaggot) Tiac-u
jutányosán készítek. ------------” , i 34. számú háztól.\____1_... ........................... j Kifutó I.............................................

Sárcipő I fiút vagy leányt azonnal 1 Jó
alig használt, 44-es lábra felvesz Friczi-kalapszalon házi koszt kapható. Cim

Bélyegző gyár
és vésőintézet
PAULO I.

13-65,

eladó. Cim a kiadóban. Piac-utca 31.

kwíis mttm&mmmmasmm

Csemege édes nemes 
Fél „ „
Rúzsa 1.P

51 * •

HsreshdBimi
Kapható leg jutányos hbau

ULLMANN SÁL4NOIV
Kereskedelmi li.-T. fűszer és 
gyarmatáru nagykereskedésben

a kiadóba.

Meszelt
almát, diót, - zőllől,mákot, babot, 
borsot, Lőcsét kasai, sütőtököt
és mindennemű gyümölcsöt és 
főzeléket kisebb nagyobb tételekben

.«CM ÓM
Piao&ífca 8. szám.

Vadbőröket
veszek legmagasabb árban, 
u. in. róka, nyúl, görény, 
—----a. vidra stb. =ajrw»

IDLER szűcsmestep,
Széchenyi-utca 4P. szám.

Debrenzsn, re. Eoyliázpaloia.
Rendelés egé z nap
Tűdöbetegek, aslhmások, 
idegbetegek, jheumások, 
börbajosok, nemibetegsé­
gek s minden más ckró ­
nikus bajok gyógykeze­
lésére. az összes terme- 

1 szeles gyógvtényezőkkel 
felszerelt intézet.

ÉDES HEMES FflPH fiit,
128% ssSrazédag
Japán rizs, bors, KOCSI­
KÉN ÖCS és mindenféle füszer- 
és gyarmatáruk legjulányosabb 

árakban beszerezhetők

Friedmann És Asztalos
ftiszernagykereskedőnél 

Széchenyi-utea 0. szám.

ióiin is litmi
szűcsök,

Piac-utca 42. az udvarban,
ahol mindenféle szőrme dolgok 
átnlakilását és ja vitását a leg­
újabb divat szerint pontosan.
— .-.-r.,.-:-— _ eszközük rsmanstessr-

f&eőreczen.

j Hai és lei
Alföldi palota» KäliipOli

Sepővásár!
m JH PXKÖ
rövid ideig kapható
60 és 14 koronás árban 

CSERNYINÉL, Piac-utca 6. szán.

óriási választék ban 
:::::: érkeztek :::::: 
elismert legolcsóbb 

---- - ár buti. Tssr

Felelős szerkesztő:
Dr. HEGEDŰS LÓRÁNT 

Kiadó.
ti R G E DOS ÉS S A N D O R
irodalmi és nyomdai részv.-társ.

Nyomatott hegedűs és Sándor irodaim és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


